

# Звіт за друге півріччя 2023 року

Орган: ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Забезпечення функціонування, ведення та своєчасного оновлення вебсайтів місцевих органів виконавчої влади, зокрема рубрик (розділів) щодо надання адміністративних послуг</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління облдержадміністрації: внутрішньої та інформаційної політики, інформаційних технологій, інші структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Прозорість влади є одним з ефективних елементів боротьби з корупцією. Так, з урахуванням умов воєнного стану в Україні, на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації створені та постійно оновлюються систематизовані рубрики й категорії матеріалів та інформації, які направлені на відкритість влади та прозорість діяльності керівництва обласної державної адміністрації, її апарату та структурних підрозділів. Всі категорії та рубрики офіційного сайту обласної державної адміністрації знаходяться у вільному доступі, що дає змогу громадськості ознайомитись практично з будь-якою інформацією про діяльність обласної державної адміністрації. За результатами постійного моніторингу інформаційного наповнення сайту обласної державної адміністрації щодо актуальності розділів та рубрик, узагальнення відповідних пропозицій, були оновлені та доповнені всі розділи. Постійно здійснюється модерація інформації надіслані структурними підрозділами обласної державної адміністрації та апарату для розміщення на офіційному вебсайті. Наповнюється рубрика «Відкриті дані», забезпечена технічна можливість для розміщення наборів даних у відповідних розділах на вебсайті обласної державної адміністрації відповідальними особами структурних підрозділів обласної державної адміністрації. Також слід зазначити, що децентралізація адміністративних послуг, підвищення їх якості, наближення адміністративних послуг до громадян, а також подальша розбудова мережі центрів надання адміністративних послуг визначені пріоритетними напрямками реформування системи надання адміністративних послуг в області. Для забезпечення прозорості та відкритості діяльності місцевих органів виконавчої влади в частині надання адміністративних послуг, для подальшого вивраджування в області надання адміністративних послуг в електронному вигляді, зручності та спрощення пошуку інформації про адміністративні послуги, які надаються відповідними центрами надання адміністративних послуг (далі – ЦНАПами), на офіційних сайтах органів влади на місцях створено розділи «Адміністративні послуги» або «ЦНАП». З метою виконання в області вимог Закону України «Про адміністративні послуги», для зручності та спрощення пошуку інформації про адміністративні послуги, які надаються структурними підрозділами обласної державної адміністрації та територіальними органами ЦОВВ, на офіційному сайті обласної державної адміністрації здійснено модернізацію розділу «Адміністративні послуги» та наповнено наступними рубриками: - Центри надання адміністративних послуг Херсонської області; - Адміністративні послуги структурних підрозділів обласної державної адміністрації; - Адміністративні послуги (перелік) територіальних органів ЦОВВ в області; - Електронні послуги; - Перелік виданих ліцензій; - Інформація про стан надання адміністративних послуг в області; - Інфографіка – як отримати адміністративні послуги; - Новини; - Нормативно-правова база по адміністративним послугам; - Адміністративні послуги, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Херсонській області через центри надання адміністративних послуг. - Карта надання адміністративних та інших послуг Херсонської області У зазначених розділах регулярно висвітлюється інформація про новини в законодавстві, про створення та діяльність центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру. Управління інформаційних технологій обласної державної адміністрації забезпечується постійне оновлення розділу та наповнення його актуальною інформацією, яка знаходиться у вільному доступі для громадськості.</p>
2	<p>Опис заходу: Забезпечення доступу громадськості до проектів нормативно-правових актів шляхом їх розміщення на офіційних вебсайтах розробників відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (зі змінами)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління облдержадміністрації: внутрішньої та інформаційної політики, інформаційних технологій, інші структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Прозорість влади є одним з ефективних елементів боротьби з корупцією. Так, з урахуванням умов воєнного стану в Україні, на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації створені та постійно оновлюються систематизовані рубрики й категорії матеріалів та інформації, які направлені на відкритість влади та прозорість діяльності керівництва обласної державної адміністрації, її апарату та структурних підрозділів. Всі категорії та рубрики офіційного сайту обласної державної адміністрації знаходяться у вільному доступі, що дає змогу громадськості ознайомитись практично з будь-якою інформацією про діяльність обласної державної адміністрації. Постійно здійснюється модерація інформації надіслані структурними підрозділами обласної державної адміністрації та апарату для розміщення на офіційному вебсайті. У розділі «Громадянське суспільство», підрозділі «Консультації з громадськістю» розміщуються «Проекти розпоряджень голови Херсонської обласної державної адміністрації». Публічне громадське обговорення проекту розпорядження проводиться відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 (зі змінами). Пропозиції та зауваження, що надійшли у процесі публічного обговорення проекту розпорядження, розглядаються головним розробником, узагальнюються та враховуються під час доопрацювання проекту.</p>
3	<p>Опис заходу: Забезпечення оприлюднення на вебсайтах місцевих органів виконавчої влади інформації про місцеві бюджети та квартальних звітів про їх виконання</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління облдержадміністрації: внутрішньої та інформаційної політики, інформаційних технологій, Департамент фінансів облдержадміністрації, райдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Прозорість влади є одним з ефективних елементів боротьби з корупцією. Так, з урахуванням умов воєнного стану в Україні, на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації створені та постійно оновлюються систематизовані рубрики й категорії матеріалів та інформації, які направлені на відкритість влади та прозорість діяльності керівництва обласної державної адміністрації, її апарату та структурних підрозділів. Всі категорії та рубрики офіційного сайту обласної державної адміністрації знаходяться у вільному доступі, що дає змогу громадськості ознайомитись практично з будь-якою інформацією про діяльність обласної державної адміністрації. Голови районних державних організацій та керівники структурних підрозділів обласної державної адміністрації забезпечують систематичне розміщення на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних «Звіт про діяльність», в якому розміщують інформацію про поточну роботу та використання коштів з наростаючим підсумком на реалізацію державних та місцевих/регіональних програм, затверджених рішенням відповідної місцевої влади. Тож інформація, яку потрібно оприлюднити, готується розпорядниками й одержувачами коштів місцевих бюджетів і подається ними для оприлюднення на єдиному веб-порталі використання публічних коштів, який є офіційним державним інформаційним ресурсом у мережі Інтернет <a href="http://data.gov.ua">http://data.gov.ua</a>. Забезпечується порядок оприлюднення відкритих даних розпорядниками бюджетних коштів на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних, а також порядок моніторингу та контролю щодо оприлюднення відкритих даних всіма структурними підрозділами та апаратом обласної державної адміністрації. Наповнюється рубрика «Відкриті дані», забезпечена технічна можливість для розміщення наборів даних у відповідних розділах на вебсайті обласної державної адміністрації відповідальними особами структурних підрозділів обласної державної адміністрації.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
4	<p>Опис заходу: Підготовка та надання до Міністерства цифрової трансформації України матеріалів про стан оприлюднення й оновлення відкритих даних Херсонської обласної державної адміністрації Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління з питань діловодства та доступу до публічної інформації апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку до 01 березня</p>	01.03.2024	Строк виконання заходу не настає	Строк виконання заходу не настає.
5	<p>Опис заходу: Сприяння розвитку та постійному вдосконаленню роботи інтегрованих прозорих офісів – центрів надання адміністративних послуг Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління інформаційних технологій облдержадміністрації, інші структурні підрозділи облдержадміністрації, які надають адміністративні послуги, райдержадміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Прозорість влади є одним з ефективних елементів боротьби з корупцією. Так, з урахуванням умов воєнного стану в Україні, на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації створені та постійно оновлюються систематизовані рубрики й категорії матеріалів та інформації, які направлені на відкритість влади та прозорість діяльності керівництва обласної державної адміністрації, її апарату та структурних підрозділів. Всі категорії та рубрики офіційного сайту обласної державної адміністрації знаходяться у вільному доступі, що дає змогу громадськості ознайомитись практично з будь-якою інформацією про діяльність обласної державної адміністрації. За результатами постійного моніторингу інформаційного наповнення сайту обласної державної адміністрації щодо актуальності розділів та рубрик, узагальнюються відповідні пропозиції, оновлюються та доповнюються всі розділи та рубрики розділу «Адміністративні послуги». Розділ «Онлайн-запис до ЦНАПів» дає можливість зареєструватись в електронну чергу до ЦНАПу в області для отримання адміністративної послуги. Також слід зазначити, що децентралізація адміністративних послуг, підвищення їх якості, наближення адміністративних послуг до громадян, а також подальша розбудова мережі центрів надання адміністративних послуг визначені пріоритетними напрямками реформування системи надання адміністративних послуг в області. Так, для забезпечення прозорості та відкритості діяльності місцевих органів виконавчої влади в частині надання адміністративних послуг, для подальшого впровадження в області надання адміністративних послуг в електронному вигляді, зручності та спрощення пошуку інформації про адміністративні послуги, які надаються відповідними центрами надання адміністративних послуг (далі – ЦНАПами), на офіційних сайтах органів влади на місцях створено розділи «Адміністративні послуги» або «ЦНАП». З метою виконання в області вимог Закону України «Про адміністративні послуги», для зручності та спрощення пошуку інформації про адміністративні послуги, які надаються структурними підрозділами обласної державної адміністрації та територіальними органами ЦОБВ, на офіційному сайті обласної державної адміністрації здійснено модернізацію розділу «Адміністративні послуги» та наповнено наступними рубриками: - Центри надання адміністративних послуг Херсонської області; - Адміністративні послуги структурних підрозділів обласної державної адміністрації; - Адміністративні послуги (перелік) територіальних органів ЦОБВ в області; - Електронні послуги; - Перелік виданих ліцензій; - Інформація про стан надання адміністративних послуг в області; - Інфографіка – як отримати адміністративні послуги; - Новини; - Нормативно-правова база по адміністративним послугам; - Адміністративні послуги, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Херсонській області через центри надання адміністративних послуг. - Карта надання адміністративних та інших послуг Херсонської області У зазначених розділах регулярно висвітлюється інформація про новини в законодавстві, про створення та діяльність центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру. Управлінням інформаційних технологій обласної державної адміністрації забезпечується постійне оновлення розділу та наповнення його актуальною інформацією, яка знаходиться у вільному доступі для громадськості. Так, на даний час у 16 територіальних громадах правобережжя Херсонської області відновлено роботу 16 центрів надання адміністративних послуг (3 новостворені Дар'ївська, Тягинська, Борзенська територіальні громади) та його віддалені робочі місця. Загалом послуги ЦНАП надаються в 61 точках деокупованої території. Релоковано з тимчасово окупованої території 9 ЦНАПів, триває процес релокації та відновлення діяльності в межах чинного законодавства. Здійснено заходи щодо розблокування 15 державних реєстрів, держателями яких є Державна міграційна служба (РТГ, ЄДДР), Мін'юст (ДРПГ, ЄДР, ДРАЦС), Мінрегіон (ЄДЕССБ), Держгеокадастр (ДЗК), ДП Дія (реєстр пошкодженого та знищеного майна), наразі на території Херсонської області забезпечено 129 точок доступу до вищезазначених реєстрів. За сприянням Херсонської обласної військової адміністрації, для повноцінної роботи центрів надання адміністративних послуг, забезпечено передачу необхідного обладнання, а саме: 24 мобільні кейси, 74 картридери та 30 одиниць іншої техніки. Зокрема, за допомогою міжнародного проекту технічної допомоги PROSTO «Підтримка доступності послуг в Україні» Великоолександрівська територіальна громада отримала автомобіль з обладнанням для створення та роботи мобільного ЦНАПу. Створено пересувне віддалене робоче місце відділ Центру надання адміністративних послуг Великоолександрівської селищної ради. У межах проекту «Зміцнення громадської довіри» (UCBI 4), у співпраці USAID, ГО «СПІЛЬНО ХАБ» та БФ «За Херсонщину» 9 громад області отримали мобільні кейси для проведення виїзного прийому громадян в населених пунктах, де немає стаціонарних адміністративних центрів. З метою забезпечення безбар'єрного доступу до адміністративних послуг, забезпечено впровадження «Сервіс УТОГ» в 13 ЦНАПах Херсонської області. У рамках проекту «Програма ЄС Міцні регіони – Спеціальна програма підтримки України» - німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) GmbH, проводяться заходи направлені на покращення доступності до адміністративних послуг в громадах Херсонської області: придбано 5 Робочих станцій для оформлення та видачі паспортів для 4 громад області (Херсонська – 2; Нововоронцовська – 1; Великоолександрівська – 1; Високопільська – 1), які встановлені, вживаються заходи щодо створення їх підключення. За сприянням Міністерства цифрової трансформації України, програми міжнародної технічної допомоги «Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади (EGAP)» та Посольства Швейцарії, всі ЦНАПи деокупованої частини Херсонської області отримали потужну технічну допомогу, а 7 з них отримали автомобілі, що забезпечить надання адміністративних послуг жителям ще 85 населених пунктів області та вирішить проблему недоступності громадян до адміністративних послуг з урахуванням наявних проблем, які спричинені збройною агресією. Слід зазначити, що розширення та вдосконалення системи надання адміністративних послуг через ЦНАПи сприятиме зниженню корупційних ризиків в процесі надання адміністративних послуг суб'єктами їх надання. Питання реформування системи надання адміністративних послуг, в частині сприяння розвитку та постійному удосконаленню роботи інтегрованих прозорих офісів – центрів надання адміністративних послуг, знаходиться на постійному контролі обласної державної адміністрації.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
6	<p>Опис заходу: Розроблення та затвердження щорічного плану роботи з питань запобігання та виявлення корупції Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, райдержадміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Грудень 2023 року, грудень 2024 року, грудень 2025 року</p>	31.12.2023	Виконано	Розроблено та затверджено щорічний план роботи з питань запобігання та виявлення корупції Херсонської обласної військової адміністрації.
7	<p>Опис заходу: Розроблення та затвердження щоквартальних планів заходів облдержадміністрації із запобігання та виявлення корупції Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щокварталу до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом</p>	31.12.2023	Виконано	У щоквартальних планах заходів обласної державної адміністрації із запобігання та виявлення корупції сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації, її структурних підрозділів та районних державних адміністрацій з питання дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції». При плануванні перевірок враховуються наступні визначені сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації основні найбільш вразливі до ризиків сфери діяльності обласної державної адміністрації, а саме: - забезпечення прозорості та відкритості діяльності органів влади; - здійснення контрольно-наглядової функції держави; - надання адміністративних послуг; - публічні закупівлі; - використання бюджетних коштів; - управління фінансами та матеріальними ресурсами; - проведення стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування щодо наявності негативних наслідків для здоров'я населення області; - проведення конкурсу з визначення пасажирських автоперевізників на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі області; - управління персоналом.
8	<p>Опис заходу: Закріплення у нормативних документах, статутах, інструкціях, наказах закладів загальної середньої освіти рекомендацій щодо забезпечення прозорості та доброчесності у діяльності вказаних закладів Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Червень - листопад 2024 року</p>	30.11.2024	Строк виконання заходу не настав	Строк виконання заходу не настав.
9	<p>Опис заходу: Проведення інвентаризації та моніторингу об'єктів культурної спадщини, що стали підставою для внесення до Списку історичних населених місць України, та перевірки наявності інших підстав для внесення населених місць до зазначеного Списку, а також актуалізація документації, необхідної для визнання міста, селища чи села історичним місцем та внесення його до Списку історичних населених місць України, зокрема: 1) проведення перевірки наявності документації, необхідної для визнання міста, селища чи села історичним місцем та внесення його до Списку історичних населених місць України, проведення наповнення документації (у разі виявлення неповноти) чи оформлення (створення) документації (у разі відсутності документації, але за наявності підстав для внесення міста, селища чи села до Списку історичних населених місць України), оприлюднення результатів на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України; 2) проведення моніторингу об'єктів культурної спадщини, що стали підставою для віднесення населених пунктів до історичних населених місць, та перевірки відповідності населених пунктів іншим критеріям для перебування у Списку історичних населених місць України; 3) формування переліку об'єктів культурної спадщини, які зникли (знищені, зруйновані) або втратили історичну (культурну) цінність, а також переліку історичних населених місць, які не відповідають критеріям для перебування у Списку історичних населених місць України, оприлюднення результатів на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент реалізації гуманітарної політики облдержадміністрації, управління містобудування та архітектури облдержадміністрації (в межах компетенції) <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Серпень 2023 року</p>	31.08.2023	Виконано	У межах компетенції обласною інспекцією по охороні пам'яток історії та культури надані консультації фахівцям управління містобудування та архітектури обласної державної адміністрації щодо звірки наявної документації. До списку історичних населених місць України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 року № 878 «Про затвердження Списку історичних населених місць України», внесені 7 міст Херсонської області, а саме: м.Херсон, м.Нова Каховка, м.Каховка, м.Берислав, м.Генічеськ, м.Скадовськ та м.Цюрупинськ, яке переіменовано на м.Олешки. Міста Берислав та Херсон знаходяться в зоні активних бойових дій, міста Нова Каховка, Каховка, Генічеськ, Скадовськ, Олешки знаходяться в тимчасовій окупації, що унеможливило проведення інвентаризації та моніторингу об'єктів культурної спадщини. До Міністерства культури та інформаційної політики України внесено пропозицію щодо змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 року № 878 «Про затвердження Списку історичних населених місць України», а саме: змінити назву населеного пункту Цюрупинськ Херсонської області на Олешки Херсонської області, у зв'язку із перейменуванням зазначеного населеного пункту відповідно до постанови Верховної Ради України від 19 травня 2016 року № 1377 «Про перейменування окремих населених пунктів та районів». Наразі моніторинг є неможливим через тимчасову окупацію частини Херсонської області та триваючих бойових дій на деокупованій частині, потребою попереднього обстеження на наявність вибухонебезпечних предметів значної частини територій, на яких знаходяться пам'ятки архіології, історії та монументального мистецтва. По мірі можливості проводиться візуальне обстеження, там де це дозволяє безпекова ситуація. Сформовано перелік об'єктів культурної спадщини, які зникли (знищені, зруйновані) або втратили історичну (культурну) цінність. Інформація про пошкоджені/викрадені/зруйновані пам'ятки культурною спадщини щомісяця надається до Міністерства культури та інформаційної політики України.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
10	<p>Опис заходу: Проведення інвентаризації та моніторингу об'єктів культурної спадщини для створення повного та єдиного електронного реєстру об'єктів культурної спадщини, зокрема: 1) проведення інвентаризації об'єктів культурної спадщини національного та місцевого значення, що внесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (з підготовкою документів для виключення частини об'єктів за результатами інвентаризації), актуалізації та інвентаризації облікової документації на об'єкти культурної спадщини, зокрема забезпечення формування облікової документації на щойно виявлені об'єкти та об'єкти, взяті на державний облік відповідно до законодавства, що діяло до набрання чинності Законом України «Про охорону культурної спадщини»; 2) забезпечення оцифрування та оприлюднення масиву облікової документації на кожен об'єкт культурної спадщини, внесений до Державного реєстру нерухомих пам'яток України</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент реалізації гуманітарної політики облдержадміністрації, управління містобудування та архітектури облдержадміністрації (в межах компетенції)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Грудень 2023 року</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Інвентаризація об'єктів культурної спадщини національного та місцевого значення, що внесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (з підготовкою документів для виключення частини об'єктів за результатами інвентаризації) є неможливою через бойові дії на території області. Актуалізація та інвентаризація облікової документації на об'єкти культурної спадщини, зокрема забезпечення формування облікової документації на щойно виявлені об'єкти та об'єкти, взяті на державний облік відповідно до законодавства, що діяло до набрання чинності Законом України «Про охорону культурної спадщини» неможлива через втрату (вирядження військами РФ) її значної частини під час окупації міста Херсона. Розпочато роботу по відновленню масиву облікових даних. Триває робота по наповненню Державного реєстру нерухомих пам'яток України (єдиного електронного реєстру об'єктів культурної спадщини).</p>
11	<p>Опис заходу: Проведення державної інвентаризації земель</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент розвитку сільського господарства та зрошення облдержадміністрації, управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, юридичне управління апарату облдержадміністрації, Головне управління Держгеокадастру в Херсонській області (за згодою)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Січень 2024 року - грудень 2025 року</p>	31.12.2025	Строк виконання заходу не настав	Строк виконання заходу не настав.
12	<p>Опис заходу: Включення до переліку наборів відкритих даних, розпорядником яких є Департамент інфраструктури облдержадміністрації, набору відкритих даних щодо об'єктів будівництва, реконструкції та ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення відповідно до стандарту OC4IDS - Open Contracting for Infrastructure Data Standard. Забезпечення систематичного оприлюднення вказаного набору даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент інфраструктури облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом шести місяців після завершення воєнного стану</p>	31.12.2025	Строк виконання заходу не настав	Строк виконання заходу не настав.
13	<p>Опис заходу: Проведення класифікації посад державної служби</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління роботи з персоналом апарату облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації з правом юридичної особи публічного права, юридичне управління апарату облдержадміністрації, сектор з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом шести місяців з дня набрання чинності Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо впровадження єдиних підходів в оплаті праці державних службовців на основі класифікації посад</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Обласною державною адміністрацією на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2023 року № 1109 «Про підготовку до запровадження умов оплати праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році» з метою підготовки до впровадження у 2024 році єдиних підходів в оплаті праці державних службовців на основі класифікації посад державної служби після набрання чинності законом щодо зміни моделі оплати праці державних службовців проведена класифікація посад державної служби в апараті обласної державної адміністрації та її структурних підрозділах та надіслано результати класифікації посад до Національного агентства України з питань державної служби.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
14	<p>Опис заходу: Забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в частині додержання Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 року за № 1203/29333</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Апарат та структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Обласною державною адміністрацією виконуються вимоги Закону України «Про запобігання корупції» в частині додержання Загальних правил етичної поведінки державних службовців. Так, забезпечено ознайомлення всіх державних службовців обласної державної адміністрації, її структурних підрозділів та районних державних адміністрацій (під особистий підпис) з вимогами Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 року за № 1203/29333. Крім цього, з метою забезпечення об'єктивності на публічній службі обласною державною адміністрацією особлива увага приділяється підвищенню кваліфікації державних службовців області з питань запобігання корупції. Зокрема, протягом 2023 року Херсонським регіональним центром підвищення кваліфікації обласної державної адміністрації спільно з сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації було проведено 10 заходів з підвищення кваліфікації, відповідно до погодженого начальником Херсонської обласної військової адміністрації тимчасового плану-графіку підвищення кваліфікації працівників місцевих військових адміністрацій Херсонської області, на яких 258 державних службовців підвищили кваліфікацію за програмою загального короткострокового семінару: «Нове в антикорупційному законодавстві. Конфлікт інтересів на службі в органах публічної влади: етичний аспект. Спеціалізовані антикорупційні органи: стан справ» та за даною темою в рамках проходження підвищення кваліфікації за професійною програмою для державних службовців, які працюють на державній службі до 1 року. Крім того, завідувачем сектору з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації Яшиком В.М. 18 жовтня 2023 року організовано та проведено нараду з керівництвом Херсонської обласної військової адміністрації, керівниками структурних підрозділів обласної державної адміністрації її апарату та головами районних військових адміністрацій. Присутнім було повідомлено та роз'яснено, що з 12 жовтня 2023 року відновлено обов'язок подання декларацій суб'єктів, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та проведення спеціальних перевірок з урахуванням особливостей воєнного стану, а також керівникам державних органів та органів місцевого самоврядування надано право звертатися з письмовим поданням до Національного агентства з питань запобігання корупції про вилучення з відкритого доступу декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, які здійснюють свої службові повноваження перебуваючи на постійній основі на територіях, на яких ведуться активні бойові дії.</p>
15	<p>Опис заходу: Забезпечення проведення інформаційних кампаній, спрямованих на формування в населення несприйняття корупції як способу розв'язання власних проблем</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішньої та інформаційної політики апарату облдержадміністрації, філія АТ НСТУ «регіональна дирекція UA:Херсон» (за згодою), сектор з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, райдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Обласною державною адміністрацією, з метою формування у населення несприйняття корупції як способу розв'язання проблеми, протягом 2023 року проведено наступні заходи. У розділі «Громадянське суспільство», підрозділі «Консультації з громадськістю» розміщуються «Проекти розпоряджень голови обласної державної адміністрації». Проводиться публічне громадське обговорення проектів розпоряджень голови обласної державної адміністрації, відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 (зі змінами). Пропозиції та зауваження, що надійшли у процесі публічного обговорення проекту розпорядження, розглядаються головним розробником, узгоджуються та враховуються під час доопрацювання проекту. Забезпечується порядок оприлюднення відкритих даних розпорядниками бюджетних коштів на офіційному веб-сайті Херсонської обласної державної адміністрації та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, а також порядок моніторингу та контролю щодо оприлюднення відкритих даних всіма структурними підрозділами та апаратом Херсонської обласної державної адміністрації. Оновлюється та наповнюється рубрика «Відкриті дані», забезпечується технічна можливість для розміщення наборів даних у відповідних розділах на веб-сайті обласної державної адміністрації відповідальними особами структурних підрозділів обласної державної адміністрації. Для забезпечення формування у громадськості негативного ставлення до корупції, як до явища на сайті адміністрації в рубриці «Повідом про корупцію» розміщується роз'яснювальна інформація та «Зразок анонімного повідомлення про корупцію», у рубриці «Протидія корупції та злочинності». Постійно проводиться робота з популяризації «гарячої лінії» голови обласної державної адміністрації, шляхом поширення її контактів у засобах масової інформації та на веб-сайтах районних державних адміністрацій.</p>
16	<p>Опис заходу: Забезпечення комплексу заходів, спрямованих на підвищення рівня правової свідомості населення, зокрема в частині обізнаності громадян щодо своїх прав і свобод, механізму їх реалізації та правових способів захисту</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Херсонській області (за згодою), управління освіти і науки облдержадміністрації, громадські правозахисні організації (за згодою)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Обласною державною адміністрацією, з метою формування у населення несприйняття корупції як способу розв'язання проблеми, протягом 2023 року проведено наступні заходи. У розділі «Громадянське суспільство», підрозділі «Консультації з громадськістю» розміщуються «Проекти розпоряджень голови обласної державної адміністрації». Проводиться публічне громадське обговорення проектів розпоряджень голови обласної державної адміністрації, відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 (зі змінами). Пропозиції та зауваження, що надійшли у процесі публічного обговорення проекту розпорядження, розглядаються головним розробником, узгоджуються та враховуються під час доопрацювання проекту. Забезпечується порядок оприлюднення відкритих даних розпорядниками бюджетних коштів на офіційному веб-сайті Херсонської обласної державної адміністрації та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, а також порядок моніторингу та контролю щодо оприлюднення відкритих даних всіма структурними підрозділами та апаратом Херсонської обласної державної адміністрації. Оновлюється та наповнюється рубрика «Відкриті дані», забезпечується технічна можливість для розміщення наборів даних у відповідних розділах на веб-сайті обласної державної адміністрації відповідальними особами структурних підрозділів обласної державної адміністрації. Для забезпечення формування у громадськості негативного ставлення до корупції, як до явища на сайті адміністрації в рубриці «Повідом про корупцію» розміщується роз'яснювальна інформація та «Зразок анонімного повідомлення про корупцію», у рубриці «Протидія корупції та злочинності». Постійно проводиться робота з популяризації «гарячої лінії» голови обласної державної адміністрації, шляхом поширення її контактів у засобах масової інформації та на веб-сайтах районних державних адміністрацій.</p>
17	<p>Опис заходу: Забезпечення комплексу заходів у закладах освіти області щодо вивчення питань, пов'язаних з корупцією, а також тренінгів з питань антикорупційного законодавства для працівників таких закладів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Обласною державною адміністрацією забезпечується комплекс заходів у закладах освіти області щодо вивчення питань, пов'язаних з корупцією, а також тренінгів з питань антикорупційного законодавства для працівників таких закладів. Так, у трудових колективах закладів освіти Херсонської області постійно проводяться роз'яснювальні бесіди, детально вивчено Закон України «Про запобігання корупції», окрім іншого, в частині безумовного виконання вимог статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення про наявність реального чи потенційного конфлікту інтересів свого безпосереднього керівника, проводиться робота, спрямована на формування у здобувачів освіти та педагогічних працівників негативного ставлення до фактів корупції, підвищення їх громадської свідомості та активності у протидії корупції. Також на засіданнях педагогічних рад закладів освіти обговорено питання щодо недопущення в навчальних колективах антикорупційних проявів. На працюючих офіційних веб-сайтах установ та закладів освіти області розміщено інформаційний банер, який містить телефонний номер гарячої лінії голови обласної державної адміністрації та інформацію для батьківської громадськості щодо примусового збору коштів у закладах освіти, забезпечено оприлюднення на офіційних сайтах закладів звітних інформаційних матеріалів про використання грошових коштів, отриманих від благодійників через спеціальні рахунки в банках чи інших фінансових установах. Організовано надається методична та консультаційна допомога з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції керівникам закладів освіти. Питання стану організації та виконання норм антикорупційного законодавства у системі загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної та вищої освіти знаходиться на постійному контролі обласної державної адміністрації.</p>

## Заходи з усунення корупційних ризиків

**Сфера ризику:** Взаємодія з громадськістю та засобами масової інформації

**Назва ризику:** Надання запитувачам недостовірної або не в повному обсязі публічної інформації, розпорядником якої є апарат облдержадміністрації та її структурні підрозділи

**Опис ризику:** Приховування недоліків у роботі облдержадміністрації та її посадових осіб може слугувати підставою для надання запитувачам недостовірної або не в повному обсязі публічної інформації

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження опрацювання сектором з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації запитів на отримання публічної інформації та погодження шляхом візування відповідей на запити, що стосуються кадрових питань та використання бюджетних коштів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Дотримання принципу прозорості та відкритості, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації забезпечується опрацювання сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації запитів на отримання публічної інформації та погодження шляхом візування відповідей на запити, що стосуються кадрових питань та використання бюджетних коштів.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Наявність у посадових осіб облдержадміністрації дискреційних повноважень щодо здійснення контрольно-наглядової функції держави

**Опис ризику:** Можливість посадових осіб облдержадміністрації на власний розсуд визначати повністю чи частково вид і зміст управлінського рішення, яке приймається, або можливість вибору на власний розсуд одного з декількох варіантів управлінських рішень, передбачених нормативно-правовим актом

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
---	-------	---------------------------	----------------

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення та запровадження кодексу (стандарту) етичної поведінки державних службовців та посадових осіб облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Запровадження кодексу (стандарту) етичної поведінки, унеможливлення дискреційних повноважень, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Начальником Херсонської обласної військової адміністрації видано розпорядження від 23 серпня 2023 року № 525 «Про Кодекс етичної поведінки працівників Херсонської обласної державної (військової) адміністрації». Кодекс етичної поведінки працівників Херсонської обласної державної адміністрації (далі – Кодекс) визначає сукупність моральних та професійно-етичних принципів, правил, вимог та загальних обов'язків, які регулюють засади поведінки голови обласної державної адміністрації, його першого заступника та заступників, державних службовців категорій «Б» і «В», працівників патронатної служби та працівників обласної державної адміністрації, які виконують функції з обслуговування, під час виконання ними своїх повноважень (далі – працівники обласної державної адміністрації). Кодекс ґрунтується на положеннях Конституції України, законодавства про державну службу та у сфері запобігання корупції, Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 року за №1203/29333. Кодекс – це зведення правил і норм поведінки державних службовців, посадових та службових осіб органів державної влади та загальнолюдських моральних принципів і цінностей, які керують поведінкою працівників обласної державної адміністрації і визначають позитивні та негативні оцінки їхніх думок і дій. Кодекс визначає, як можна працівникам обласної державної адміністрації поводитися, а як не можна, які рішення можна приймати, а які ні, де проходить границя між дотриманням чинного законодавства і його порушенням.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб управління містобудування та архітектури облдержадміністрації створювати штучні перешкоди для розміщення зовнішньої реклами

**Опис ризику:** Створення штучних перешкод посадовими особами управління містобудування та архітектури облдержадміністрації для розміщення зовнішньої реклами

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Прийняття рішення про розміщення зовнішньої реклами виключно на засіданні архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року, в подальшому – постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління містобудування та архітектури облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації запроваджено прийняття рішення про розміщення зовнішньої реклами виключно на засіданні архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури облдержадміністрації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> За результатами розгляду питання щодо погодження розміщення зовнішньої реклами на об'єктах культурної спадщини оприлюднювати протоколи засідань архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури облдержадміністрації на офіційному сайті облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року, в подальшому – постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління містобудування та архітектури облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Дотримання принципу прозорості та відкритості, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації запроваджено за результатами розгляду питання щодо погодження розміщення зовнішньої реклами на об'єктах культурної спадщини оприлюднювати протоколи засідань архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури облдержадміністрації на офіційному сайті облдержадміністрації.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб управління містобудування та архітектури облдержадміністрації через недосконалість норм пункту 14 частини першої статті 6 Закону України «Про охорону культурної спадщини» приймати рішення щодо видання розпоряджень та приписів щодо охорони пам'яток місцевого значення, припинення робіт на пам'ятках, їхніх територіях та в зонах охорони, якщо ці роботи проводяться за відсутності затверджених або погоджених з відповідним органом охорони культурної спадщини програм та проектів, передбачених цим Законом дозволів або з відхиленням від них, без подальших правових наслідків для винних осіб

**Опис ризику:** Прийняття посадовими особами управління містобудування та архітектури облдержадміністрації рішення видавати розпорядження та приписи щодо охорони пам'яток місцевого значення, припинення робіт на пам'ятках, їхніх територіях та в зонах охорони, якщо ці роботи проводяться за відсутності затверджених або погоджених з відповідним органом охорони культурної спадщини програм та проектів, передбачених Законом України «Про охорону культурної спадщини» дозволів або з відхиленням від них, без подальших правових наслідків для винних осіб



№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Підготовка проекту звернення до Міністерства культури та інформаційної політики України про необхідність ініціювання усунення недосконалості норм пункту 14 частини першої статті 6 Закону України «Про охорону культурної спадщини» щодо формальності видання розпоряджень та приписів стосовно охорони пам'яток місцевого значення, припинення робіт на пам'ятках, їхніх територіях та в зонах охорони, якщо ці роботи проводяться за відсутності затверджених або погоджених з відповідним органом охорони культурної спадщини програм та проектів, передбачених цим Законом дозволів або з відхиленням від них, оскільки відсутні підзаконні нормативно-правові акти які б забезпечували подальші правові наслідки для винних осіб</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації підготовлено проект звернення та забезпечено його направлення до Міністерства культури та інформаційної політики України про необхідність ініціювання усунення недосконалості норм пункту 14 частини першої статті 6 Закону України «Про охорону культурної спадщини» щодо формальності видання розпоряджень та приписів стосовно охорони пам'яток місцевого значення, припинення робіт на пам'ятках, їхніх територіях та в зонах охорони, якщо ці роботи проводяться за відсутності затверджених або погоджених з відповідним органом охорони культурної спадщини програм та проектів, передбачених цим Законом дозволів або з відхиленням від них, оскільки відсутні підзаконні нормативно-правові акти які б забезпечували подальші правові наслідки для винних осіб.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб облдержадміністрації за неправомірну вигоду укладати/продовжувати чи відмовляти у продовженні строку дії договору оренди на земельні ділянки з фізичними та юридичними особами, а також штучно занижувати ціни під час визначення ставки орендної плати за користування землями

**Опис ризику:** Укладення/продовження чи відмова у продовженні строку дії договору оренди на земельні ділянки з фізичними та юридичними особами, а також штучне заниження ціни під час визначення ставки орендної плати за користування землями, за неправомірну вигоду

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
---	-------	---------------------------	----------------

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Прийняття рішення про укладення/продовження чи відмову у продовженні строку дії договору оренди на земельні ділянки з фізичними та юридичними особами, а також визначення ставки орендної плати за користування землями від 3 до 12% виключно на засіданні комісії з питань регулювання земельних відносин облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, начальник юридичного управління апарату облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації запроваджено прийняття рішення про укладення/продовження чи відмову у продовженні строку дії договору оренди на земельні ділянки з фізичними та юридичними особами, а також визначення ставки орендної плати за користування землями від 3 до 12% виключно на засіданні комісії з питань регулювання земельних відносин облдержадміністрації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до роботи комісії з питань регулювання земельних відносин облдержадміністрації працівника сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, голова комісії з питань регулювання земельних відносин облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації залучено до роботи комісії з питань регулювання земельних відносин обласної державної адміністрації завідувача сектором з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб/керівництва облдержадміністрації через недосконалість норм пункту 2-8 Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 року № 57 (зі змінами), приймати рішення щодо надання дозволу на виїзд за межі України водіям, що здійснюють перевезення для потреб Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами, за наявності відповідного обґрунтування щодо обсягів вантажів та кількості транспортних засобів, необхідних для їх перевезення, користуватися широкою дискрецією та приймати рішення на власний розсуд з корисливих мотивів

**Опис ризику:** Прийняття посадовими особами облдержадміністрації рішення щодо надання дозволу на виїзд за межі України водіям, що здійснюють перевезення для потреб Збройних Сил України, інших

утворених відповідно до законів України військових формувань, а також медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами, за наявності відповідного обґрунтування щодо обсягів вантажів та кількості транспортних засобів, необхідних для їх перевезення, на власний розсуд з корисливих мотивів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Підготовка проекту звернення до Міністерства інфраструктури України про необхідність ініціювання усунення недосконалості норм пункту 2-8 Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 року № 57 (зі змінами), щодо прийняття посадовими особами облдержадміністрації рішень стосовно надання дозволу на виїзд за межі України водіям, що здійснюють перевезення для потреб Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами, за наявності відповідного обґрунтування щодо обсягів вантажів та кількості транспортних засобів, необхідних для їх перевезення</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації підготовлено проект звернення та забезпечено його направлення до Міністерства інфраструктури України про необхідність ініціювання усунення недосконалості норм пункту 2-8 Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 року № 57 (зі змінами), щодо прийняття посадовими особами обласної державної адміністрації рішень стосовно надання дозволу на виїзд за межі України водіям, що здійснюють перевезення для потреб Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами, за наявності відповідного обґрунтування щодо обсягів вантажів та кількості транспортних засобів, необхідних для їх перевезення.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб облвійськкадміністрації та Комендатури Херсонської області відповідно до вимог пункту 6 частини першої статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» через недосконалість норм Порядку встановлення особливого режиму в'їзду і виїзду, обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також руху транспортних засобів в Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний стан, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1455, при видачі перепусток громадянам для пересування по території Херсонської області під час комендантської години користуватися широкою дискрецією та приймати рішення на власний розсуд з корисливих мотивів

**Опис ризику:** Прийняття посадовими особами облвійськкадміністрації та Комендатури Херсонської області рішень щодо видачі перепусток громадянам для пересування по території, де встановлено комендантську голину, на власний розсуд з корисливих мотивів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Підготовка проекту звернення до Державної служби України з надзвичайних ситуацій про необхідність ініціювання усунення недосконалості норм Порядку встановлення особливого режиму в'їзду і виїзду, обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також руху транспортних засобів в Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний стан, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1455, щодо видачі перепусток громадянам для пересування по території, де встановлено комендантську годину</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації підготовлено проект звернення та забезпечено його направлення до Державної служби України з надзвичайних ситуацій про необхідність ініціювання усунення недосконалості норм Порядку встановлення особливого режиму в'їзду і виїзду, обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також руху транспортних засобів в Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний стан, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1455, щодо видачі перепусток громадянам для пересування по території, де встановлено комендантську годину.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Зловживання через незаконне привласнення гуманітарної допомоги; незаконну видачу гуманітарної допомоги особам, які такої допомоги не потребують і права на неї не мають; неодноразову видачу гуманітарної допомоги одним і тим самим, часто пов'язаним між собою особам, у неконтрольованих обсягах, зокрема з метою її подальшого продажу; продаж гуманітарної допомоги. Відповідно до підпункту 4 пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 328 «Деякі питання забезпечення населення продовольчими товарами тривалого зберігання та санітарно-гігієнічними товарами в умовах воєнного стану» (зі змінами) облвійськкадміністрації повинні самостійно визначити порядок безоплатної видачі населенню продовольчих та санітарно-гігієнічних товарів, забезпечити їх видачу власними ресурсами. Виходячи з цієї норми, кожна облвійськкадміністрація уповноважена самостійно визначити критерії для розподілу продовольчих та санітарно-гігієнічних товарів

**Опис ризику:** Прийняття посадовими особами облвійськкадміністрації рішень щодо безоплатної видачі населенню продовольчих та санітарно-гігієнічних товарів без визначених порядку та критеріїв для розподілу продовольчих і санітарно-гігієнічних товарів, а також без контролю за пунктами видачі гуманітарної допомоги, волонтерськими, громадськими, благодійними, релігійними організаціями (фондами), державними та комунальними закладами, які отримують гуманітарну допомогу для задоволення потреб внутрішньо переміщених або соціально незахищених осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення та запровадження відповідно до вимог підпункту 4 пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 328 «Деякі питання забезпечення населення продовольчими товарами тривалого зберігання та санітарно-гігієнічними товарами в умовах воєнного стану» (зі змінами) порядку безоплатної видачі населенню продовольчих та санітарно-гігієнічних товарів та критеріїв для розподілу продовольчих і санітарно-гігієнічних товарів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Директор Департаменту соціального розвитку облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації розроблено та запроваджено відповідно до вимог підпункту 4 пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 328 «Деякі питання забезпечення населення продовольчими товарами в умовах воєнного стану» (зі змінами) порядок безоплатної видачі населенню продовольчих товарів та критеріїв для розподілу продовольчих товарів.

**Сфера ризику:** Надання адміністративних послуг

**Назва ризику:** Безпосередні контакти між суб'єктами отримання адміністративних послуг та посадовими особами облдержадміністрації, уповноваженими на надання таких послуг

**Опис ризику:** Невизначеність чітких підстав, у тому числі в нормативно-правових актах, для відмови в одержанні адміністративних послуг; відсутність автоматизованих систем прийняття документів, їх розгляду та прийняття рішення про надання адміністративних послуг

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Визначення перспектив та наявності технічних, матеріальних і фінансових умов для запровадження, а також запровадження: автоматизованої системи прийняття та обробки документів; можливості отримати адміністративну послугу через сайт облдержадміністрації; можливості отримати адміністративну послугу в Центрі надання адміністративних послуг Херсонської міської територіальної громади</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом року з дня виключення міста Херсона з переліку територій можливих та активних бойових дій</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління інформаційних технологій облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, які надають адміністративні послуги</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Запровадження: автоматизованої системи прийняття та обробки документів; можливості отримати адміністративну послугу через сайт облдержадміністрації; можливості отримати адміністративну послугу в Центрі надання адміністративних послуг Херсонської міської територіальної громади</p>	31.12.2025	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Строк виконання заходу не настав.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Наявність дискреційних повноважень у посадових осіб облдержадміністрації щодо визначення постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні допорогових закупівель

**Опис ризику:** Прийняття рішення про закупівлю товарів, робіт та послуг без застосування електронної системи закупівель шляхом навмисного поділу предмету закупівлі

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження попереднього аналізу та погодження сектором з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації проектів договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права, завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдерж адміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Унеможливлення дискреційних повноважень щодо навмисного поділу предмету закупівлі з метою уникнення процедури відкритих торгів, дотримання вимог чинного законодавства, дотримання принципу прозорості та відкритості</p>	01.09.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

В обласній державній адміністрації запроваджено проведення попереднього аналізу та погодження сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації проектів договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб облдержадміністрації через недосконалість норм підпункту 4 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» при закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис.грн, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис.грн, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн грн, шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару в разі, коли існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником, користуватися широкою дискрецією та приймати рішення на власний розсуд з корисливих мотивів

**Опис ризику:** Прийняття посадовими особами облдержадміністрації рішень про укладення договорів про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, на власний розсуд з корисливих мотивів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Підготовка проекту звернення до Міністерства економіки України про необхідність ініціювання усунення недосконалості норм підпункту 4 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Усунення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації підготовлено проект звернення та забезпечено його направлення до Міністерства економіки України про необхідність ініціювання усунення недосконалості норм підпункту 4 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

**Сфера ризику:** Управління фінансами

**Назва ризику:** Наявність у посадових осіб облдержадміністрації дискреційних повноважень щодо планування і використання видатків у межах запланованих бюджетних призначень та на цілі, визначені Державним бюджетом України на поточний рік, рішеннями місцевих рад, іншими нормативно-правовими актами, які регулюють бюджетні процеси

**Опис ризику:** Можливість впливу з боку посадових осіб облдержадміністрації або інших осіб на порядок планування і використання видатків у межах запланованих бюджетних призначень, а також можливість придбання посадовими особами облдержадміністрації, наділеними повноваженнями щодо розпорядження (використання) бюджетними коштами, матеріальних цінностей, які не є необхідними для діяльності державної установи, а використовуються в особистих (корисливих) цілях

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Організація та проведення внутрішніх аудитів з питань дотримання порядку планування і використання видатків у межах запланованих бюджетних призначень в апараті та структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях, на підприємствах, в установах та організаціях, які належать до сфери їх управління, за участі працівників сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації в частині дотримання посадовими особами, уповноваженими на виконання функцій держави, вимог Закону України «Про запобігання корупції» при використанні бюджетних коштів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року згідно з операційними та стратегічними планами проведення внутрішніх аудитів, в подальшому – постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань внутрішнього аудиту облдержадміністрації, завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведення внутрішніх аудитів з питань дотримання порядку планування і використання видатків у межах запланованих бюджетних призначень, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В обласній державній адміністрації запроваджено участь працівників сектору з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації у проведенні внутрішніх аудитів з питань дотримання порядку планування і використання видатків у межах запланованих бюджетних призначень в апараті та структурних підрозділах обласної державної адміністрації, районних державних адміністраціях, на підприємствах, в установах та організаціях, які належать до сфери їх управління. Так, за дорученням начальника Херсонської обласної військової адміністрації, протягом 12 місяців 2023 року сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації забезпечено участь у проведенні 8 позапланових та 2 планових внутрішніх аудитах, з них: 4 – в Департаменті з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації, 1 – в Херсонській обласній комунальній аварійно-рятувальній службі Херсонської обласної ради, 1 – в Департаменті розвитку територій обласної державної адміністрації, 1 – на комунальному некомерційному підприємстві «Херсонський регіональний онкологічний центр» Херсонської обласної ради, 1 – у Дар'ївській сільській військовій адміністрації Херсонського району Херсонської області, 1 – на комунальному некомерційному підприємстві «Херсонський обласний шкірно-венерологічний диспансер» Херсонської обласної ради та 1 – в Департаменті здоров'я обласної державної адміністрації. За результатами всіх 10 аудитів встановлені чисельні порушення, ризики, недоліки, відхилення, негативні тенденції що свідчать про незадовільну систему внутрішнього контролю на рівні як начальників сільських військовій адміністрації, керівників Департаментів так і керівників комунальних підприємств Херсонської обласної ради, які належним чином не забезпечують фінансово-бюджетну дисципліну, що негативно впливають на стан виконання бюджетів. За результатами вищезазначених аудитів направлені матеріали до Управління стратегічних розслідувань в Херсонській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України, Головного управління Національної поліції в Херсонській області, Херсонської обласної прокуратури та до Управління Служби безпеки України в Херсонській області для перевірки ознак можливих правопорушень, які були предметом внутрішнього аудиту. На теперішній час Херсонською обласною прокуратурою розпочато 3 досудових розслідування кримінальних проваджень від 27 лютого 2023 року № 420232300000107 щодо ефективності використання бюджетних коштів при здійсненні закупівлі форми для територіальної оборони; від 15 березня 2023 року № 420232300000145 стосовно коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України, та від 05 квітня 2023 року № 420232300000179 щодо використання коштів обласного бюджету при закупівлі системи відеоспостереження. По комунальному некомерційному підприємству «Херсонський обласний шкірно-



венерологічний диспансер» Херсонської обласної ради матеріали передані Головному управлінню Національної поліції в Херсонській області в частині невиконання заробітної плати працівникам вказаного медичного закладу за 2022 рік.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість впливу з боку посадових осіб облдержадміністрації або інших осіб на конкурсну комісію з метою сприяння прийняттю на державну службу близьких їм осіб або надання переваги конкретному кандидату на зайняття вакантної посади

**Опис ризику:** Вплив посадових осіб облдержадміністрації або інших осіб на конкурсну комісію з метою сприяння прийняттю на державну службу близьких їм осіб або надання членами конкурсної комісії переваги конкретному кандидату на зайняття вакантної посади

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до роботи конкурсних комісій на зайняття вакантних посад державної служби апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів зі статусом юридичної особи публічного права працівників сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом шести місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану, в подальшому - постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права, посадові особи конкурсних комісій облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Унеможливлення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	31.12.2025	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Строк виконання заходу не настав.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість впливу з боку посадових осіб облдержадміністрації або інших осіб на комісію облдержадміністрації з питань попереднього розгляду матеріалів щодо нагородження державними та урядовими нагородами, присвоєння почесних звань

**Опис ризику:** Можливість оформлення документів (подань/ клопотань) щодо нагородження державними та урядовими нагородами, присвоєння почесних звань без достатніх на те підстав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до роботи комісії облдержадміністрації з питань попереднього розгляду матеріалів щодо нагородження державними та урядовими нагородами, присвоєння почесних звань завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше До 01 вересня 2023 року, в подальшому – постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник апарату облдержадміністрації, начальник управління роботи з персоналом апарату облдержадміністрації, завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Унеможливлення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	01.09.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Залучено до роботи комісії обласної державної адміністрації з питань попереднього розгляду матеріалів щодо нагородження державними та урядовими нагородами, присвоєння почесних звань завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість призначення на посади керівників підпорядкованих підприємств, установ, організацій осіб, наближених до керівництва облдержадміністрації, утримування таких керівників у статусі виконувачів обов'язків задля задоволення приватних інтересів

**Опис ризику:** Призначення на посади керівників підпорядкованих підприємств, установ, організацій осіб, наближених до керівництва облдержадміністрації, утримування таких керівників у статусі виконувачів обов'язків задля задоволення приватних інтересів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до роботи конкурсних комісій з відбору осіб на посади керівників підпорядкованих підприємств, установ, організацій структурних підрозділів облдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права працівників сектору з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом шести місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану, в подальшому – постійно</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права, посадові особи конкурсних комісій облдержадміністрації</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Унеможливлення корупційного ризику, дотримання вимог чинного законодавства</p>	31.12.2025	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Строк виконання заходу не настав.

**Навчання та заходи з поширення  
антикорупційної інформації**

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Обмеження щодо суміщення та сумісництва з іншими видами діяльності <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 21 вересня 2023 року</p>	21.09.2023	Виконано	1
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Конфлікт інтересів на державній службі та алгоритм дій при виявленні конфлікту інтересів <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 16 листопада 2023 року</p>	16.11.2023	Виконано	1
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Практика розгляду судами справ про адміністративні корупційні правопорушення за 2023 рік <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 21 грудня 2023 року</p>	21.12.2023	Виконано	1
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Практичні аспекти електронного декларування <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 15 лютого 2024 року</p>	15.02.2024	Строк виконання заходу не настав	0
5	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Обмеження щодо суміщення та сумісництва з іншими видами діяльності <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 20 червня 2024 року</p>	20.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0
6	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Конфлікт інтересів на державній службі та алгоритм дій при виявленні конфлікту інтересів <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 19 вересня 2024 року</p>	19.09.2024	Строк виконання заходу не настав	0

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
7	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Практика розгляду судами справ про адміністративні корупційні правопорушення за 2024 рік</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 19 грудня 2024 року</p>	19.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
8	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Практичні аспекти електронного декларування</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 20 лютого 2025 року</p>	20.02.2025	Строк виконання заходу не настав	0
9	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Обмеження щодо суміщення та сумісництва з іншими видами діяльності</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 19 червня 2025 року</p>	19.06.2025	Строк виконання заходу не настав	0
10	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Конфлікт інтересів на державній службі та алгоритм дій при виявленні конфлікту інтересів</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 21 вересня 2025 року</p>	21.09.2025	Строк виконання заходу не настав	0
11	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Практика розгляду судами справ про адміністративні корупційні правопорушення за 2025 рік</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше 21 грудня 2025 року</p>	21.12.2025	Строк виконання заходу не настав	0

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
12	<p><b>Найменування заходу:</b>  Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Планується організація навчань (10 навчань у 2023 році та по 20 навчань щороку у 2024 та 2025 роках відповідно) у структурних підрозділах обласної державної адміністрації, виїзних семінарів на базі районних державних адміністрацій з питань запобігання та виявлення корупції згідно із щоквартальними планами проведення таких заходів, а також навчань на базі Херсонського регіонального центру підвищення кваліфікації з питань запобігання та виявлення корупції відповідно до щорічного плану-графіка в межах професійних програм та програм тематичних і постійно діючих семінарів. Під час вказаних навчань передбачається, зокрема, розкриття таких тем: європейські підходи у сфері протидії корупції; нове в антикорупційному законодавстві України; відповідальність державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за корупційні діяння; практика розгляду судами справ про корупцію; практичні аспекти електронного декларування; обмеження щодо суміщення та сумісництва; конфлікт інтересів на державній службі та алгоритм дій при виявленні конфлікту інтересів тощо.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b>  семінар</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b>  Інше  Упродовж 2023 - 2025 років</p>	31.12.2023	Виконано	10